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Zařaďte si mezi oblíbené: w w w .esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS 
SMS pošlete na č. 900 11 06 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.

Jarně tam víJím, ktejsou ŕeníze» které yr+e celý život platil 
rtatu na rvá/ JůcpoJ, ale nefruju o tom vypovídat fréz 
přítomnosti rvébo praVnífro zartupceí Kresba: Michal MARČÄK
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Reformy reforem
Každý novoroční editorial se 
sluší a patří začínat tím, co 
všechno dobrého přejeme 
našim čtenářům a co pro ně 
v novém roce uděláme.
Omlouvám se za letošní 
výjimku, ale myslím si, že 
doba je zralá na to naopak 
říci, co vám, čtenářům, vůbec nepřejeme.
Na zemi je mnoho dálek, které byly překonány a dostiže
ny, ale dálky, které narůstají a prodlužují se, vedou od 
politiků к občanům. Vzdalují se nám stále více tím, jak 
své politické proklamace stavějí nad pravdu.
Téměř každá nová politická garnitura už 20 let doslova 
vtlouká občanům do hlavy, jaké reformy zase potřebuje
me, a když reformu neprovedeme, jaká nastane katastro
fa. Nikdo z nás nepochyboval a nepochybuje o nutnosti 
zásadních reforem po roce 1989, ale netrvá to reformní 
období příliš dlouho? Jak to, že politikům pořád baštíme 
tu reformní ladnost, na kterou nás lákají? Ono je totiž 
velmi jednoduché lidi strašit, že reforma je nutná, protože 
toto je špatné. Politikům se velmi jednoduše vytváří iluze 
v hlavách lidí, že jsem to já, kdo zná zázračný plán, refor
mu, po které přijde blahobyt. Někteří politici jsou velcí 
umělci na to, jak vytvářet chiméry, že mají v šuplíku 
recepty na všeobecné dobro. No a když to nevyjde, spo
léhají se, že lidé mají krátkou politickou paměť a slíbí jim 
zase novou reformu. Když se to opět nepovede, spravíme 
to zase reformou... S tím slovem se u nás tak plýtvá, aniž 
bychom si uvědomovali jeho skutečný význam. Má ale na 
lidi magický účinek a právě na to politici spoléhají. Refor
ma přitom znamená skoro tak velkou změnu, jako je 
změna revoluční. Ty naše české tzv. reformy - deformy 
jsou jen čeření vody, ve které se pak všichni utápíme. 
Mění se daňové sazby a hned se to nazve reformou 
daňového systému. Můžete naprosto oprávněně namít
nout: Ale vždyť změny jsou přece nezbytné pro vývoj!
Ano, ale všimněte si, prosím, úspěšných evropských eko
nomik kolem nás. Ty se vyvíjejí cestou a systémem per
manentních změn bez nebezpečných experimentů. Mění, 
vylepšují, ale nevyhlašují každý rok rokem reforem.
Česká ekonomika potřebuje jako sůl klid od pokusů, klid 
na to, aby si kal a bahno sedly a pak se odstranily.
Nepřeji vám proto, abyste se nechali koupit lacinými sliby 
zázračných reforem. Přeji vám občanské sebevědomí, 
které nás narovná a Revue Sondy vás v tom nenechá. 
Jsme připraveni, abychom vám i v tomto roce pomáhali 
cennými radami a právním servisem. Jsme tu pro vás, 
sebevědomé zaměstnance.

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka
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